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Úvod

Výsledkem vývoje v oblasti měření lidského sluchu pro diagnostické účely, účely ochrany
a rehabilitace sluchu je velké rozšíření nabídky audiometrů. Kromě toho je možné považovat
audiometr ve formě souboru funkčních jednotek, které mohou být specifikovány nezávisle na sobě.
Specifikováním těchto funkčních jednotek je pak možné stanovit provozní vlastnosti dalších
audiometrických přístrojů, které těchto jednotek využívají. Soubor IEC 60645 se skládá z více částí.
IEC 60645-1 je první ze souboru norem a pokrývá požadavky na tónové audiometry.

Tato norma popisuje přístroje, které jsou konstruovány k měření sluchu v kmitočtovém rozsahu od
125 Hz do 16 000 Hz.

V důsledku vypracování dalších částí IEC 60645 není nyní v části 1 uveden žádný odkaz na používání
širokopásmového maskovacího šumu. Požadavky na širokopásmový maskovací šum se nyní vztahují
pouze k jeho používání s řečovými signály, které jsou popsány v IEC 60645-2.

Zkušební požadavky na prokázání shody jsou nyní specifikovány samostatně. Shoda se specifikacemi
uvedenými v této normě je prokázána jen tehdy, pokud výsledky měření rozšířené o skutečnou
rozšířenou nejistotu měření zkušební laboratoře leží plně v tolerancích stanovených v této normě.
Podle toho jsou tolerance, které má splnit výrobce audiometru, v podstatě shodné s tolerancemi
uvedenými v prvním vydání IEC 60645-1, zatímco tolerance, které se vztahují ke zkoušení
audiometru, jsou v porovnání tolerancemi uvedenými v předchozím vydání zvýšeny o Umax.

Soubor IEC 60645 se skládá z následujících částí:

IEC 60645-1 Elektroakustika – Audiometrické přístroje – Část 1: Tónové audiometry



IEC 60645-2 Elektroakustika – Audiometrické přístroje – Část 2: Přístroje pro řečovou audiometrii

IEC 60645-3 Elektroakustika – Audiometrické přístroje – Část 3: Zkušební signály s krátkou dobou
trvání

IEC 60645-4 Audiometry – Část 4: Přístroje pro audiometrii čistými tóny v rozšířeném rozsahu
vysokých kmitočtů

IEC 60645-5 Elektroakustika – Audiometrické přístroje – Část 5: Přístroje na měření akustické
impedance/
admitance lidského ucha

IEC 60645-6 Elektroakustika – Audiometrické přístroje – Část 6: Přístroje pro měření otoakustických
emisí

IEC 60645-7 Elektroakustika – Audiometrické přístroje – Část 7: Přístroje pro měření odpovědí
mozkového kmene na akustické podněty

1 Oblast použití

Tato část IEC 60645 stanovuje obecné požadavky na audiometry a zvláštní požadavky na tónové
audiometry navržené k použití při určování hladin prahu slyšení vzhledem ke standardním
referenčním prahovým hladinám stanoveným pomocí psychoakustických vyšetřovacích metod.

Účelem této normy je zajistit, aby:

měření sluchu daného lidského ucha prováděná v kmitočtovém rozsahu od 125 Hz do 16 000 Hz různýmia.
audiometry, které vyhovují požadavkům této normy, poskytovala v podstatě stejné výsledky;
získané výsledky reprezentovaly platné porovnání prahu slyšení měřeného ucha s referenčním prahemb.
slyšení;
audiometry byly tříděny podle rozsahu měřicích signálů, který vytvářejí, podle druhu činnosti nebo podlec.
komplexnosti rozsahu funkcí sluchu, které lze jimi vyšetřit.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


